Сочинение на тему «Шиншилла»

Шиншилла - это забавный зверек. Его предки родом с Южной Америки. А густая шерстка напоминает, что жили эти «бабушки» и «дедушки» современных шиншилл в северных районах на высокогорье. Теперь это небольшое животное, можно встретить в каждой стране, во всех ее уголках. Оно является обитателем зоопарков, да и как домашних питомцев шиншиллу заводят нередко. Есть два вида этих животных: малая длиннохвостая и короткохвостая.

Шиншиллы не вырастают больше сорока сантиметров в длину, правда их хвостик может быть достаточно длинным, почти пятнадцать сантиметров. Но при этом зверек не весит больше килограмма. Это животное из-за своей плотной густой шубки напоминает шарик, настолько он кругленький. И ушки, и головка, и глазки у шиншиллы тоже округлой формы.

Животное имеет ряд особенностей. Например, оно видит в темноте. А ушная раковина сконструирована так, что в ней есть перепонка, которая в нужный момент перекрывает ухо, чтобы туда не проникал песок, в котором оно так любит «купаться». А еще у шиншилл очень интересно устроен скелет, за счет чего зверек проникает в любые, даже маленькие и узкие отверстия. Задние лапки у него длиннее передних, благодаря им он может высоко прыгать.

Звуки, которые издают шиншиллы, очень интересны и разнообразны. Похоже на то, что эти малыши имеют собственную речь. Они могут выражать свои чувства и эмоции. Одни «слова» у них для того, чтобы показать, как они разозлились, другие - что им больно или страшно.

На вид зверек абсолютно беззащитен. Но стоит на него напасть даже большому зверю, как шиншилла покажет, на что он способен. Став на задние лапки, зверек издает самый настоящий рык. Он даже пускает струю экскрета, и может вцепиться зубами.

Автор сочинения: Надыршин Маским Рамилевич

Источник: https://www.mirsoch.ru/na-svobodnuvu-temu/776-sochinenie-na-temu-shinshilla.html